

学交通法规 做文明市民

乌海市教育局 开展民生领域专项整治

◇晨报融媒实习记者 继洋

本报讯 近日,乌海市教育局制定印发《关于开展民生领域专项整治的实施方案》,明确坚持问题导向,从工作履职、侵害群众利益、工作作风等方面着手,紧盯在师德师风建设和校风校纪方面存在的突出问题,按照安排部署、集中整治、总结提升三个阶段开展民生领域专项整治工作,提升人民群众的教育满意度。

方案确定三个重点整治问题:针对在职教师参与有偿补课、乱订教辅资料、收受学生及家长礼品礼金、不按规定要求“备教案”、“判作业”等问题;在贫困生资助、助学金发放等惠民政策落实中虚报冒领、截留挪用、优亲厚友等违规问题;在人才招聘、职称评定、招生考试、评优选先、论文审核、考核评价中以权谋私、弄虚作假、失察失职等问题全面检查治理。

该局教育局将加大对专项整治工作的组织领导,明确任务分工,细化制度措施,并通过公开举报电话、地址、邮箱,畅通群众信访举报渠道,认真受理群众举报和投诉,主动接受社会和群众监督,做到排查一批问题线索、治理一批突出问题、查处一批典型案件、完善一批规章制度,确保各项任务落到实处。

本报讯 为切实增强人民群众国家安全意识,进一步提高人民群众维护国家安全的能力,强化乌海市反恐防范工作,乌海市公安局特警支队科学规划,认真部署,让群众亲临警营感受特警文化,增强群众反恐防范意识,于4月10日在乌海市公安局反恐基地举办“警营开放日”活动,乌海市公安局海勃湾区分局等单位及海勃湾区三完小学生、群众100余人走进警营,亲身感受和体验公安民警的工作与生活,进一步增强反恐和国防教育知识。

大家参观了五大类包括特警装甲突击车、装备车、运兵车、炊事车、BJ40 巡逻车等17辆特种车,现场还展示了95突击步枪、97—2防暴枪、7.62毫米高精狙、88式狙击枪、79微冲、92式手枪、拐弯枪、单警臂盾、轮式盾牌、声光盾牌、抓捕器、破拆工具和无人机等各种常用的警械武器装备,近距离观看大炮、坦克等,看着这么多平时没见过的装备,大家兴奋不已。

通过公安警用装备展示、反恐怖法律知识宣讲和观看特警风采



宣传片,让大家对安全观念有了新的认识。

在参观国防教育基地过程中,乌海军分区国防教育基地管理员讲述我国国防发展史、战争历史启示、轻、重型国防重武器展示,在讲解员的解说下,爱国主义精神深深地触动着大家。

通过此次“警营开放日”活动,不仅丰富了同学们的课外生活,也让他们对公安特警工作有了进一步的了解。小学生表示,要以公安民警为榜样,好好学习,积极进取,

做国家的栋梁之才。

乌海市公安局特警支队副支队长董占良说:“举办‘警营开放日’的目的就是要加强警民之间的沟通交流,增进警民之间的情感,促进警民之间的和谐,增进对公安特警工作的了解和支持,增强大家的反恐防范意识;充分展示乌海特警能打敢拼、作风过硬的良好风貌。进一步激励特警队员的责任感和使命感。”

晨报融媒记者 金树泉
 通讯员 杨利军摄影报道

积极参加 2019 年道德模范故事汇巡演

交警约谈保安全

◇晨报融媒记者 金树泉

本报讯 为杜绝绿化工人伤亡交通事故,4月12日,乌海市公安局交警支队国道大队对辖区六家绿化种植单位进行了集中约谈。

要求各单位提高安全防护意识,加强人员管理,坚决杜绝重特大交通事故发生,按照交通法律、法规的相关规定,对各路口绿植遮挡视线问题进行整改规范,消除事故隐患,并根据目前存在的实际问题向各单位送达了整改通知书。

各绿化单位负责人表示,会按照国道大队提出的意见加强内部日常管理,同时积极开展树木遮挡隐患排查治理工作,消除重特大事故隐患。



本报讯 4月11日上午,乌海市2019年道德模范故事汇基层巡演拉开帷幕,首场巡演在海南区自来水厂进行。

作为窗口文明单位的乌海市公共交通有限责任公司多年来涌

现出了全国劳动模范白瑞;全国见义勇为好司机慈连萍;全国交通系统文明职工、乌海身边好人车红等一大批先进人物道德模范,公司职工自编自演《公交一家亲》情景剧,以喜闻乐见的形式展示窗口文明

形象、讲好身边模范故事,提升基层道德建设水平,助力乌海市“两创”工作。

晨报融媒记者 金树泉
 通讯员 刘昱
 摄影报道

规范一批 提升一批 取缔一批

乌海市海勃湾区关停整改小餐饮 100 余户

◇晨报融媒记者 金树泉

本报讯 近日,由包头市戒毒所所长樊军旗带队一行15人到乌海市戒毒所考察学习全国统一的司法行政戒毒工作基本模式建设工作。乌海市戒毒所政委刘继盛、副处级教员常永祥等陪同。

考察组深入信息指挥中心、警戒护卫大队等实地参观,详细了解

了场所戒毒模式的实体化运行情况,对信息化建设、分院运行、特色教育矫治的开展情况与所领导和干警进行了交流。考察组成员带着具体问题,认真聆听民警的介绍,虚心学习戒毒模式下四区五中心的工作内容、流程,对戒毒模式下的机构设置和人员配置进行了交流,并详细记录。

考察组对乌海市戒毒所建立全国统一的司法行政戒毒工作基本模式的建设工作表示肯定。对场所规范化建设、技防水平、校园式环境,以及浓厚的文化氛围表示赞赏。考察组成员纷纷表示此次考察学习为今后本所建立全国统一的司法行政戒毒工作基本模式,为场所改扩建工作提供了参考、借鉴。

遗失声明

樊贵生警官证(030812)
 遗失,声明作废。
 2019年4月15日